7 Knacc AUCTAaHLUMNOHHbIN Typ2
7 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoes, 16 6asnnos)

7 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4va: HesHalika cmpoum
dowm (20 6annos)

T HesHalika pelumn noctpouTb AOM M3 Kybukos. Ons

dyHOaMeHTa OH pasnoXui OfMHAKOBble KyOuku

Maccon m=75 r no cTopoHam KBagpaTa B HECKOITIbKO

crnoéB. Ho nnowaab Aoma okasarnacb ManeHbKOWN.

Torga HesHarka cnoxun HoBbI pyHOaMeHT. HoBas

=T CTOpoHa kBagpaTta Obina Tenepb Ha Z=8 kybukoB
8| fOonbLle, n Kyomkn nexanu B gea cnosd. Okasanoch,

A{ﬁ&] YTO CymMMapHasi cuna, ¢ KOTopo doyHAaMeHT AaBu

Ha onopy He M3MeHwnacb, a faBrfieHNe CO CTOPOHbI

HWXHMX KyGUKOB Ha onopy ymeHblumnnock B 1.5 pasa n coctasuno P=184 lNa. Hangute:

1. Bec F ky6ukoB, kOoTOpble UCMofb30Ban He3Haika BO BTOPOM Cryyae.

2. Mnowaab S rpaHu kybuka.

3. Maccy M4 kybuKkoB B HWXHEM crnoe hyHaaMeHTa B NepBOM Criyyae.

4. Bo ckonbko pa3 K yBenuuunacke nnowagb BHYTPM JoMa U3-3a nepeaesiki oyHaameHTa.

YckopeHue cBOGOAHOro NageHus npuMmmTe pasHbiM 9,8 mM/c2. OTBETHI BBOAUTE C TOYHOCTbLIO HE

Xy>Xe, YeM A0 OAHOro npoueHTa. Beeante oTteerT:

F= H, (141.11= 1.55)
S= M2, (79.88 + 0.88)
M = r, (4799.52 + 52.8)
K = , (2.350876 + 0.026)

7 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, modesb - Becbl u
duHamomemp. Halimu ¢ makcumanbHOU MOYHOCMbLIO Maccy Kybukoe
(20 6annoe)

Onpenennure ¢ MAaKCUMATBHON BO3MOKHON TOYHOCTBIO MacCy KyOHKOB.

3aHecuTe pe3ysbTaT B OTUET W OTOLUIMTE €ro Ha cepBep. YCKOpeHHe CBOOOAHOIO MaJleHus
cuuTaTh paBHBIM g=9.8 m/c2.Macca THph yKa3aHa B TpaMMax, IOTPENIHOCTh PAa3METKH IIKANbI
JUHAMOMeETpa MpeHeOpexumMo Mana. J[MHaMOMeTp MOKHO 3aKperuisTh B JIallKe IITaTHBA - AJIs
3TOrO €ro HeOOXOIUMO TOJHECTH COOKY K JIalKe IITATUBA TaK, YTOOBI 3aXBaT JIAIKK HEMHOTO
3axX0JInJ B 00JIaCTh AMHAMOMETPA, U OTIYCTHUTb.

K Tenam, mojBemieHHbIM Ha AMHAMOMETP, MOKHO CHU3Y NOALEIJISITH JPYyrue Tejia, B TOM
YUCJIE TUPH - IOJBECTHU TEJIO K HU3Y MOJBEIIEHHOTIO U OTIYCTUTh, OHO 3aL[€IUTCSI.
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E BupTyanntos laﬁopmww‘!_

sHasag  Zapawue..  OTHET..
Heanos Hoan Heasosies (w0175740) Ipyrma ohympl7 sroupd

=

- —

BaosHoT

Macca tena Nel - 411 £0.01
Macca temna Ne2 - 138 £ 0.01
Macca tenma Ne3 r 455.52 +0.48

Macca temna Ned - 1646.1 £ 3

7 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, modesib: HaknoHHbIU pesibec ¢
nebédkol, nuHelika u dsa 6pycka (20 6annos)

MmeeTcst HaknNoHHbIN penbc ¢ Nebéakon, A4aTyMKOM HaTSXKEHUS HUTU U OATYMKOM BPEMEHW,
NuHenKa 1 gBa 6pycka. bpycok MOXHO CTaBUTb Ha penbc. [locne Yero MoXXHO NPUCOEOUHUTL K
OpycKy HUTb OT NebEOKM — NOTAHYTb 3a NETENbKYy HUTW, BbIXOASLIEN U3 OTBEPCTMSA B NPaBOK
CTEHKe penbca, U NPUCOEANHUTb €€ K KPIOYKY Bpycka. QNeKTPOHHbIN AUHaMOMETp 06beaMHEH C
ne6énkon, oHWM BKNlYarTCa kHonkow "CtapT" u BbikntovatoTca kHonkow "Cton". Koneco
nebénkn KpyTUTCA C NOCTOSAHHOW CKOPOCTbLI0 HaMaTblBaHUA HUTWU. TPeHUs B CUCTEME HeET.

Macca neporo 6pycka m1=35.1 r. lUnpnHa w 6pyckoB oguHakoBa n paBHa w=1 cMm. Cwuna,
gencteyowlass Ha Opycok, KoTopbii TawuT nebéaka, nponopuuoHanbHa ero Becy, W
KO3(ppMLUMEHT NpPONOPUMOHANbHOCTU  3aBUCUMT  TOMbKO OT YyrMa HaknoHa pernbca.
JInnenky MOXHO BpawaTb, CXBATMBLUMCb MbIWbIO 3a OKPALIEHHbIA Kpan, U nepemMmeLlaTb.

Hangure:

e [InuHy L BHYTpEeHHEN YacTn peribeca - OT CTEHKM 0 CTEHKN.
e CkopocTb v ABMKeHMsA 6pycka npu ero nogbéme nebéakomn.
e Maccy m2 6pycka Ne2.
e [lnoTtHocTb HGpycka Ne2
[nuHy pensca onpegenuTe ¢ TOYHOCTLIO 40 MUNNUMETPA, OCTarnbHble BENMUYMHBLI C TOYHOCTbIO

He xyxe 0.5%.

JaTtunk BpemeHun cpabaTtbiBaeT Npu NPOXOXAEHUN ONTUYECKUX BOPOT LLEHTPOM Gpycka.
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B Bupryanthan mﬁopa'mpal- -
<Hazaa  3apanne.  Order.,
Heamor Hean Heaposoa (p0176740) Tpymma: obmp(Tgroup

BUCO U G A aRI AR A Ch
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Hanseymatop.

Pezymerar il

Jlnuna L penbca oy (09:1£02

CKOpOCTh JIBMKEHHUS OpycKa cm/c 3.6+£0.036
Macca 6pycka Ne2 - 47.3+£0.473

[notHOCTH Gpycka Ne2 e |2:072 % 0.027

7 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: lNapamempsbi
)XXuodkocmu (20 6ansnoe)

B nepBoM crakaHe HaXOAMTCS HEKOTOPHIH 00BEM V HEM3BECTHOHM >KHUIKOCTH, BO BTOPOM -
Takoi ke 00béM V Bojbel. U3mepbTe:
1. O6BéM V KHIKOCTH (C TOUHOCTHIO 10 1 Mi).
2. [I1oTHOCTB KUAKOCTHU (C TOUHOCTBIO /IO THICSYHBIX!).
3. Cuny F, c koTopoii )kuIKoCTh OyAeT qaBuTh Ha THO cocyna Ne3, eciu ee TyJa mepeiuTh (C
TOYHOCTBIO 10 1%, aTMOocepHOe aBIeHHE HE YUYUTHIBATD);
4. Nasnenue P xuakocty Ha 1HO cocyna Ne3 B 3ToM cirydae ( ¢ TOUHOCThIO 110 1%,
atMocdepHOe JIaBJICHUE HE YUUTHIBATH).
3aHecuTe pe3yabTaThl B OTYET U OTOLIUTE €TO HA CEPBEP.
VYBenMunTENbHOE CTEKJIO MO3BOJISIET YBEIMYUBATh M300pa)keHHE BBHIOPAHHOM 00JIacTH OKHA.
Haxatue MbIIIbIo B 000K 4acTH TOTO K€ OKHA BOCCTAHABJIMBAET IMEPBOHAYAIBHBINA MAacCIITa0.
Kunkoctu moxkno AKKYPATHO BeuMBaTh B paKOBHHY, ONUPASICh HUYKHEN YacThIO CTaKaHa O
JEPEBSHHBIA CTEPKECHb, MOSBIAIOIIMNWCIA IIPU JIBW)KECHMM cTakaHa. [Ipu HeakkypaTHOM
TnepeNMBaHUM KUAKOCTH pa3opbisrupaiorcs. IlnotHocTs Boasl 1 r/cm®. Cumrarh, YTo umMCIO
n=3.1416.
3amaHue BO3MOXKHO IEpeesblBaTh, HO 3a MOBTOPHBIE MOMBITKU Hauucisercs 10 4 mrpadHbIX
OamoB. BeIXon W3 MOJenu ¢ MOBTOPHBIM 3aX0/0M B He€ (06€3 MOBTOPHOTO 3aJIOTMHHUBAHMS)
BOCCTaHABJIMBAET [IEPBOHAYAIIBHOE COCTOSIHUE CUCTEMBI.
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|Ha:sa ZamanmE.  OTHET..

I Hsarion Haan Measosses (n0176740) Tpyrma: olympd7sroup2

Hanimatop:
Peawmsrar | =
O6BEM V KUIKOCTH - 139+2
[1T0THOCTH KHIKOCTH e 078 £ 0.008
Cuna F u 1.061453484 + 0.03187548

JlaBiaenue P

253.6088178597 + 7.6158804162072




